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PAUTA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 02/06/2020 

 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

 

Mensagem nº 036/2020, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional extraordinário ao vigente orçamento do 

Município, para o fim que indica. SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA. 

 

Projeto de Lei nº 067/2020, de autoria do Vereador Tales Alves Saraiva – Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de apresentação de Projeto de Arborização Urbana nos novos empreendimentos 

habitacionais financiados com recursos públicos ou privados, no âmbito do município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 068/2020, de autoria do Vereador Tales Alves Saraiva – Proíbe a produção 

e comercialização de ossos de couro bovino para cães no âmbito do município de Maracanaú/CE 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 069/2020, de autoria do Vereador Tales Alves Saraiva – Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de exibição de vídeo educativos antidrogas nas aberturas de Shows, Eventos 

Culturais e similares. 

 

Projeto de Lei nº 070/2020, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Dispõe sobre 

a utilização de guardanapos em embalagens biodegradáveis, fornecidos por estabelecimentos ou 

profissionais autônomos que sirvam refeições para o consumo no local ou para viagem, no 

âmbito do município de Maracanaú, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 071/2020, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Dispõe sobre 

o registro e a comunicação dos nascimentos de crianças com Síndrome de Down nos Hospitais no 

âmbito do município de Maracanaú, e dá outras providências. 

 

Projeto de Indicação nº 055/2020, de autoria do Vereador César Augusto Von Paumgartten 
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(Cezinha) – Dispõe sobre a visita virtual, por meio de videochamadas, de familiares a pacientes 

internados em decorrência do novo Coronavirus (Covid-19) no município de Maracanaú. 

 

Projeto de Indicação nº 056/2020, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano – Cria mecanismos para a disponibilização de Profissionais de Psicologia após a 

Pandemia de Covid-19, nas Unidades de Saúde Básica do município de Maracanaú, na forma que 

indica. 

 

Projeto de Indicação nº 057/2020, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – 

Dispõe sobre a criação, junto a Secretaria de Assistência Social, do serviço de emissão, retirada e 

entrega da certidão de óbito oriundos da utilização do auxílio funeral no âmbito do município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

 

REQUERIMENTOS 

 

317 - De autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, a reforma do Centro 

de Saúde Fernandes Távora, no bairro Conjunto Industrial. 

 

318 - De autoria do Vereador Tales Alves Saraiva – Solicita ao Prefeito, para que seja 

realizado o conserto na via do desvio da obra de duplicação da Avenida Manoel Moreira Lima. 

 

319 - De autoria do Vereador Francisco Antônio Ferreira da Silva (Chico Barbeiro) – 

Solicita ao Prefeito, não sancionar o Projeto de Lei nº 034, de 22/05/2020, em virtude das 

informações da Secretaria de Educação, não condizer com o momento atual, das atividades dos 

professores em casa. 

 

320 - De autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao Prefeito, que seja 

incluído a Unidade Básica de Saúde José Teodósio, situado no bairro Jari, na relação de postos 

que estão realizando testes rápidos para o COVID-19. 

 

321 - De autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano – Solicita ao Prefeito, a 

limpeza e capinagem para as seguintes Ruas São Sebastião, São Jerônimo, São José, Tocantins, 

Bandeirante, Potengi, Marajó, Nossa Senhora de Fátima e Avenida Cicero Moura, no bairro 
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Jardim Bandeirante. 

 

322 - De autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa – Solicita ao Prefeito, que seja 

feito um mapeamento da população idosa de Maracanaú por meio dos agentes de saúde e de 

endemias e que através desse mapeamento seja realizada uma avaliação das condições de saúde 

desse grupo de risco, oferecendo quando necessário visita de equipe especializada. 

 

323 - De autoria do Vereador Adauto Parente de Albuquerque – Solicita ao Prefeito, junto a 

Secretaria de Saúde, a implantação de um Centro de isolamento social durante o período de 

enfrentamento ao Covid-19 no município de Maracanaú. 

 

324 - De autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao Prefeito, que na 

identificação laboral e na falta do crachá ou a CTPS o trabalhador possa comprovar seu destino 

com documento de identificação oficial e o contra cheque timbrado de sua empresa, neste 

município de Maracanaú. 

 

325 - De autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao Prefeito, uma ação de 

desinfecção das áreas externas do Residencial Demócrito Dummar I, II e III, no bairro Timbó. 

 

326 - De autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao Prefeito, a destinação de 

kits com máscaras e álcool em gel para as famílias que residem na ocupação Santo Sátiro, para 

prevenção e higiene no combate ao COVID-19, que seja realizada, mesmo em caráter provisório, 

e pensando na urgência de combate ao COVID-19, a instalação de postes com luminárias de LED 

em todas as Ruas na localidade da ocupação Santo Sátiro,  que seja destinado recurso oriundo do 

crédito adicional extraordinário em favor da Secretaria de Assistência Social e Cidadania, 

conforme Mensagem nº 036, de 26 de maio de 2020, no combate ao COVID-19, para o serviço 

de emissão da certidão de óbito de famílias que tem utilizado o auxílio funeral neste período e 

uma operação Tapa Buraco na Rua Monteiro Gondim, no bairro Centro. 

 

ORDEM DO DIA 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DO PROJETO DE INDICAÇÃO 
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(10 MINUTOS) 
 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

053 
ROBÉRIO SANTOS 

OLIVEIRA 

Dispõe sobre a criação e construção de um Camelódromo Padronizado na 

Cidade de Maracanaú. 

054 
MARIA IVANI AGUIAR 

DE SOUSA 

Dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas concessionárias do serviço de 

transporte coletivo do Município de Maracanaú, a instalar dispensadores de 

álcool em gel no interior dos veículos desse serviço público. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

317 
JOSÉ PATRIARCA 

NETO 

Solicita ao Prefeito, a reforma do Centro de Saúde Fernandes Távora, no 

bairro Conjunto Industrial. 

318 
TALES ALVES 

SARAIVA 

Solicita ao Prefeito, para que seja realizado o conserto na via do desvio da 

obra de duplicação da Avenida Manoel Moreira Lima. 

319 

FRANCISCO ANTÔNIO 

FERREIRA DA SILVA 

(CHICO BARBEIRO) 

Solicita ao Prefeito, não sancionar o Projeto de Lei nº 034, de 22/05/2020, 

em virtude das informações da Secretaria de Educação, não condizer com o 

momento atual, das atividades dos professores em casa. 

320 

RAFAEL 

CAVALCANTE 

LACERDA 

Solicita ao Prefeito, que seja incluído a Unidade Básica de Saúde José 

Teodósio, situado no bairro Jari, na relação de postos que estão realizando 

testes rápidos para o COVID-19. 

321 

FRANCISCO 

ANTENOR NUNES 

MARIANO 

Solicita ao Prefeito, a limpeza e capinagem para as seguintes Ruas São 

Sebastião, São Jerônimo, São José, Tocantins, Bandeirante, Potengi, 

Marajó, Nossa Senhora de Fátima e Avenida Cicero Moura, no bairro 

Jardim Bandeirante. 

322 
MARIA IVANI AGUIAR 

DE SOUSA 

Solicita ao Prefeito, que seja feito um mapeamento da população idosa de 

Maracanaú por meio dos agentes de saúde e de endemias e que através 

desse mapeamento seja realizada uma avaliação das condições de saúde 

desse grupo de risco, oferecendo quando necessário visita de equipe 

especializada. 

323 
ADAUTO PARENTE DE 

ALBUQUERQUE 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a implantação de um 

Centro de isolamento social durante o período de enfrentamento ao Covid-

19 no município de Maracanaú. 

324 
JEORGENES CASTRO 

E SILVA 

Solicita ao Prefeito, que na identificação laboral e na falta do crachá ou a 

CTPS o trabalhador possa comprovar seu destino com documento de 

identificação oficial e o contra cheque timbrado de sua empresa, neste 

município de Maracanaú. 

325 
LUCINILDO DA 

FROTA BRITO 

Solicita ao Prefeito, uma ação de desinfecção das áreas externas do 

Residencial Demócrito Dummar I, II e III, no bairro Timbó. 

326 
PEDRO RODRIGUES 

DE PAULA 

Solicita ao Prefeito, a destinação de kits com máscaras e álcool em gel para 

as famílias que residem na ocupação Santo Sátiro, para prevenção e higiene 

no combate ao COVID-19, que seja realizada, mesmo em caráter 

provisório, e pensando na urgência de combate ao COVID-19, a instalação 

de postes com luminárias de LED em todas as Ruas na localidade da 

ocupação Santo Sátiro,  que seja destinado recurso oriundo do crédito 

adicional extraordinário em favor da Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania, conforme Mensagem nº 036, de 26 de maio de 2020, no 
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combate ao COVID-19, para o serviço de emissão da certidão de óbito de 

famílias que tem utilizado o auxílio funeral neste período e uma operação 

Tapa Buraco na Rua Monteiro Gondim, no bairro Centro. 
 

 

PAUTA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REMOTA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 02/06/2020 

 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem nº 036/2020, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional extraordinário ao vigente orçamento do 

Município, para o fim que indica. SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA. 

 

PAUTA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REMOTA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 02/06/2020 

 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem nº 036/2020, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional extraordinário ao vigente orçamento do 

Município, para o fim que indica. SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA. 

 

PAUTA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REMOTA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 02/06/2020 

 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 
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Mensagem nº 036/2020, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional extraordinário ao vigente orçamento do 

Município, para o fim que indica. SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA. 

 


